БИЛЕТЫ ДЛЯ «ЭЛИТЫ»?

На гастролях в Тбилиси находихся Государственный академический театр именн Евг. Вахтангова. Каждый приезд вахтанговцев — поистине большой праздими. Однако на спектакли поласть оказалось поэти невозможно: билетов нет, даже по коллективным заявкам.

Жалуются тбилисцы: бесконечные звонки в редвиции, в Союз театральных деятелей Грузии, театр «Дружба»...

Куда делись билеты? Кому они достались?

— Все билеты распределял Тбилиский горком партии, — говорит
директор театра «Дружба»
Гайоз Джавахишвили. На
вопрос, как он относится к
такой практике распредепения билетов, ответил:
«Отрицательно».

По нашим сведениям, на наждый спектакль вахтанговцев, — а их целых восемы — в свободную продажу поступало до 70 би-

В руставелевском театре же конкретно ответили, что распродажей билетов они не занимались: в кассе билеты выдавались, лишь по брони, более того, самим сотрудникам театра билетов выделено не было. Значит, и профессионалы - театра лы; которым сам бог велел по-- смотреть хотя бы один спектакль, к тому же в постановке Роберта Стуруа, попадали в свой собственный театр , «окольными» HVTA-MU

Своим мнением делится рентор Грузинского государственного театрального института имени III. Руставели Этери Гутушвили:

— Нашему йнсти т у т у было выделено всего 20 билетов: Очень многие, естествейно, не смогли попасть, Да, действительно, это — проблема всеобщая:

билеты как распределять как сделать так, чтобы специалисты. HOOCT O # w зритель имели BOS MO Hность посмотреть спектакли того или иного гастролируюшего коллектива Мы попросили руководство BAXтанговского театра показать дополнитель н о хотя бы один спектакль для специаодин спектанль дам листов — людей, кровно прокровно смотре.

А теперь поразмышляем, как на фоне процессов, происходящих сегодня в наобществе, выгляд и т шем ситуация, которая сложибилетов лась вокруг на спектакли вахтан говцев. Думается, что ответ будет совершенно однознач н ы м. она противоречит духу времени, и даже, не побоимся это сказать, дискредитирует в глазах многих людей действенность нашей демо-кратизации. Может, эти STH покажутся слишком фразы громкими применительно одному частному случаю. Но жизнь-то складывается из суммы частностей,

Возникает и такой вопрос: почему рас пространением былетов должны заниматься ответственные работники, не имеющие к этому никакого отношения? Да и времени и желания тоже,

К тому же такая система распространения билетов на спектакли и концерты укореняет порочную практику «Сколь к о ∢элитарности». еще будет продолжаться ситуация, когда ∢дефицитные эрелища» бывают доступны одним и тем же людям?». В данном случае в наших читателях говорит не уязвленный обыватель, а элементарное чувство социальной справедливости.

Простая арифметина: вахтанговцы дают в спентанпей, в зале руставелевского театра — 700 меся, Итого получается 5.600 билетов. Понятно, что не все желаюцие смогли бы попасть на спентанли. Но есть же выход, который, кстати, подсказали сами читатали: 50 процентов билетов пустить в свободную продажу, а остальные 50 — распределять по ваявкам организаций.

Прямые вопросы, которые требуют прямых ответов от компетентных лиц. А мы с удовольствием предоставим им газетную площадь.

г. твилели